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Ata da 13ª (décima terceira) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 1º (primeiro) 

ano, da 15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no 

dia 06 (seis) de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos seis dias do mês de maio de 2025, às 16 horas e 10 minutos, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Trindade, sob a presidência do vereador Allan Johnes de Moraes Galdino, tendo 

como vice-presidente a vereadora Havana Helena de Farias, como 1º secretário o vereador 

Jaécio Bizarro Almeida Sá e 2º secretário o vereador Josias Batista da Silva Varjão. Presentes 

os vereadores Divaldo Moraes de Barros; Leandro do Nascimento Silva; Maria Cacilda 

Batista Granja; Edivan da Silva Santos; Emílio Leocádio Miranda Parente; Maciel Elias do 

Nascimento; Enaudy Aluízio da Silva e Manoel Josivan da Silva. Ausente o vereador Everaldo 

Antônio da Silva. Verificado quórum legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e 

colocou em votação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos. Em seguida solicitou 

a leitura das correspondências e das matérias apresentadas para a sessão. Não havendo 

matérias a serem discutidas foi passada a palavra aos vereadores inscritos. O vereador Divaldo 

Barros relatou ter recebido muitas ligações de pessoas falando sobre a insegurança no 

município, aconselhou as pessoas que forem furtadas ou roubadas, que façam o boletim de 

ocorrência, pois assim os índices aumentam e a Secretaria de Segurança Pública do Estado 

verá a grande movimentação de crimes. Desejou um feliz dia das mães para todas as 

munícipes. O vereador Edivan Santos relatou que visitou a construção do estádio municipal, 

parabenizou a secretaria de educação pela abertura dos jogos escolares. Comentou as notícias 

sobre os desvios dos aposentados, disse que viu uma matéria que está em 90 bilhões os 

desvios, aconselhou os aposentados a olharem os estratos para ver se tem alguma 

irregularidade. O vereador Emílio Leocádio comentou sobre os desvios do INSS e orientou as 

pessoas a consultarem o extrato no aplicativo meu INSS. Falou sobre a questão da insegurança 

que a população vem relatando, e ressaltou a importância de que seja feito o boletim de 

ocorrência, para que fique registrada a necessidade de um aumento no efetivo de policiais 

militares. Fez um pedido ao executivo que se manifeste, junto ao governo do estado com 

relação à necessidade e urgência de aumentar o efetivo militar no município de Trindade. 

Cobrou a resposta do requerimento nº60/2024, pedindo a prestação de contas da Expogesso 

2024 que até o momento não foi enviada. Desejou feliz dia das mães para todas as mães do 

município. O vereador Enaudy Aluízio parabenizou a ONG amor por eles, que faz um trabalho 

de resgate de animais abandonados. Relembrou os requerimentos que fez nesta casa até o 

presente momento, e está esperando a resolução. Relatou que foi iniciada a recuperação da 

estrada da Bonita, mas está tendo um problema na execução, pediu que o secretário de obras 

vá ao local pra conferir, por que os buracos continuam do mesmo jeito. Relatou que recebeu 

uma ligação de uma moradora da Bonita, pedindo providências com relação ao açude da 

Bonita, que está sendo usado pra pescar, pra tomar banho e fazer imundícias, além dos carros 

pipas que estão retirando água pra levar para as fábricas de gesso. Pediu que seja dada uma 

atenção especial para a rua na lateral da quadra do Trevo, pois está com muitos buracos. A 

vereadora Havana Helena relatou que esteve na quadra professor Aluízio, na abertura dos 

jogos escolares, parabenizou os organizadores e todos os professores. Falou sobre a segurança 

pública e ressaltou que este é um dever do estado. Discursou em homenagem ao dia d as 
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mães. O vereador Jaécio Sá discursou sobre a abertura dos jogos escolares. Falou sobre a 

campanha de arrecadação de alimentos que organiza há 25 anos, informou como será a 

campanha esse ano. Relatou que viu uma nota do governo do estado de Pernambuco, 

informando sobre investimentos na Compesa, mas não viu nada sobre o sertão, fez um apelo 

à governadora para que os investimentos não fiquem só na região metropolitana e nas grandes 

cidades. não podem ficar só na região metropolitana. Pediu a polícia militar que ajudem com 

relação as motos com cano torbal, pois incomoda muito as crianças, idosos e animais. O 

vereador Josias Batista comentou sobre a abertura dos jogos escolares. Falou sobre a área de 

educação, relatou que viu uma matéria falando sobre o alto índice de analfabetos funcionais 

no Brasil. Ressaltou que muitos estudantes do município se destacaram como grandes 

profissionais. Discursou sobre a área de segurança pública, mencionou o programa pacto pela 

vida, que foi lançado em 2019, e hoje como mudou o governo, mudou o programa e não sabe 

como está hoje. Reforçou a orientação para que as vítimas formalizem o boletim de 

ocorrência. Parabenizou as mães pelo seu dia. O vereador Leandro Nascimento falou sobre a 

abertura dos jogos escolares, parabenizou os organizadores. Parabenizou a equipe do Juá pelo 

jogo com a equipe de Picos. Citou as obras que a prefeita está executando. Cobrou a 

governadora, que olhe mais para a região do Araripe, que está precisando de investimentos 

para a água. Pediu também que o governo do estado veja a questão da segurança pública para 

a nossa região. Em nome de sua mãe e de sua esposa, parabenizou todas as mães do município. 

O vereador Maciel Elias agradeceu pela aprovação do seu requerimento pedindo uma lombada 

na Avenida, pediu ao executivo que execute com pressa a construção dessa lombada próxima 

à entrada da COHAB, pra evitar algum acidente devido ao fluxo rápido e intenso de carros. 

Discursou sobre as críticas que os políticos recebem de opositores, e ressaltou que devido a 

internet as pessoas que não gostam de você conseguem estar a um toque da sua vida. 

Parabenizou as mães pelo seu dia que se aproxima. O vereador Manoel Josivan parabenizou 

a equipe do Juá, que está disputando a Copa Sertão de Seleções, pediu a prefeita que apoie a 

equipe nos próximos jogos, pois as despesas são altas. Falou sobre a segurança pública, pediu 

ao executivo que melhore a iluminação das ruas, pois isso já ajuda na segurança. Agradeceu 

a Deus pela vida da sua mãe e parabenizou todas as mães pelo seu dia. A vereadora Maria 

Cacilda informou que na próxima sessão entrará com uma indicação para a construção de um 

quebra-molas na Saraiva. Falou sobre a abertura dos jogos escolares e parabenizou os 

organizadores. Fez uma homenagem à sua mãe, e parabenizou todas as mães pelo seu dia.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão e convocada a próxima para a 

terça feira dia 13 de maio do ano em curso no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes. 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2025.  

______________________________________________________________________   

______________________________________________________________________  
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